
  MOUNTFIELD HK     

HC OCELÁŘI TŘINEC

HC ŠKODA PLZEŇ

Sezóna 2015/16  /  7. kolo + 8. kolo   ročník: 3  /  číslo: 4 / zdarma

lví  
darma

4. října 2015 
v 17 hod.

2. října 2015 
v 18 hod.

NEJEN TO TI UMOŽNÍ HOKEJKA - ZAPIŠ SE NA WWW.HOKEJKA.CZ

Streamy z Tipsport extraligy zdarma.
Přímá diskuze s osobnostmi českého hokeje.

Soutěže o zajímavé ceny včetně zájezdu na MS 2016. 
Výhodnější podmínky nákupu suvenýrů reprezentace.

Přednostní nákup vstupenek na zápasy reprezentace.
Přehled o všem, co se děje v hokejovém světě v Hokejka HUBu.



PARTNEŘI
Mountfi eld HK
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Legenda: 
P - pořadí, 

Z - zápasy, 

V - výhry, 

VP - výhry 
v prodloužení, 

PP - prohry 
v prodloužení, 

P - prohry, 

B - body

P Tým Z V VP PP P Skóre B
1. Bílí Tygři Liberec 7 4 1 0 2 22:18 14

2. BK Mladá Boleslav 6 4 0 1 1 16:10 13

3. HC Sparta Praha 7 3 1 2 1 28:23 13

4. HC Škoda Plzeň 6 3 1 0 2 21:13 11
5. Mountfi eld HK 6 3 0 2 1 19:17 11
6. Piráti Chomutov 6 3 1 0 2 12:11 11

7. HC Olomouc 6 2 2 0 2 14:13 10

8. HC Kometa Brno 6 3 0 1 2 16:17 10

9. HC Oceláři Třinec 6 3 0 0 3 14:11 9

10. HC VERVA Litvínov 6 1 1 1 3 17:19 6

11. HC Dynamo Pardubice 5 2 0 0 3 11:13 6

12. HC VÍTKOVICE STEEL 6 1 1 0 4 13:20 5

13. PSG Zlín 5 1 0 1 3 08:16 4

14. HC Energie Karlovy Vary 6 1 0 0 5 16:26 3

TABULKA   

ZÁPASY 7. KOLA:

Litvínov - M. Boleslav 17:30

Plzeň - Brno 17:30

Chomutov - K. Vary 17:30

Pardubice - Vítkovice 18:00

Mountfi eld HK - Třinec 18:00

ZÁPASY 8. KOLA: Neděle 4. 10.

Liberec - Chomutov 15:00

Karlovy Vary - Zlín 15:30

Mountfi eld HK - Plzeň 17:00

Olomouc - Pardubice 17:00

Litvínov - Třinec 17:30

Brno - Sparta Praha 17:40

RADEGAST 
INDEX 
– celkové pořadí 

P Hráč Tým P +/- hity blok. 
střely RI

1. Milan Doudera Třinec O 2 7 18 45

2. David Štich Vítkovice O -1 15 14 42

3. Jan Holub Mladá Boleslav O 3 16 11 41

4. Marek Trončinský Mladá Boleslav O 5 12 12 41

5. Jan Výtisk Liberec O 4 16 10 40

6. Michal Čajkovský Sparta Praha O 5 10 11 37

7. Jiří Kučný Mladá Boleslav O 1 10 13 37

8. Jan Hanzlík Kometa Brno O 4 3 14 35

9. Rostislav Klesla Třinec O 4 10 8 30

10. René Vydarený Mountfi eld HK O 1 4 12 29

366 249 240 240 238 238 227 210 194 194 178 174 124 111

HOKEJOVÝ  KLUB

HRADEC KRÁLOVÉ



www.mountfi eld.cz

oddechový čas“„Dopřejte si
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NA HOLLWEGA SE VŽDYCKY 

TĚŠÍM, ALE PRVOŘADÝ JE PRO 

MĚ HOKEJ, ŘÍKÁ JIŘÍ VAŠÍČEK

Obětavost, nasazení, důraz a přímost. To jsou hlavní, nejen 
herní, vlastnosti obránce Mountfi eldu HK Jiřího Vašíčka. 
Vítěz Radegast Indexu minulé sezóny promeškal kvůli 
nemoci start nového ročníku. Po rozehrání se v Litoměři-
cích vstoupil do extraligy zápasem  na Spartě a ve dvou 
utkáních předvedl v defenzivní práci přesně to, co se 
od něho očekávalo.

Já když jsem naskočil do sezóny, tak už jsme měli za sebou 
čtyři zápasy, ke kterým si trenéři řekli svoje. Tím to pro mě 
bylo o něco snazší, protože už jsme hráli všichni mnohem 
líp dozadu a to mi dost pomohlo. Samozřejmě jsem rád, 
že mám za sebou první zápasy a doufám, že se v sestavě 
udržím.

Je Tvá role při trochu jiném herním stylu celého týmu 

ve srovnání s minulými dvěma sezónami také lehce 

odlišná?

Já si především musím odehrát to svoje, tím jsem platný 
mužstvu. Ale samozřejmě trenéři po nás něco vyžadují. 
Chtějí, abychom byli víc na puku, a tomu se musím i já 

přizpůsobit. Záleží vždy na herní 
situace, někdy je lepší si toho 
na sebe tolik nenakládat, ale pokud 
je možnost podpořit útok, nebo 
podržet puk, proč ne.

Do mužstva přibyly nové tváře, jak 

zapadly do týmu?

Já znám už ze Slavie Ádu (Adam 
Svoboda, pozn. redakce) a Bedýnku 
(Jaroslav Bednář, pozn. redakce), 
to jsou vynikající kluci do party. To 
samé platí pro Pilku (Karel Pilař, 
pozn. redakce), který tady navíc už 
v minulé sezóně měsíc byl, takže 
věděl, do čeho jde. Béďa (Köhler, 
pozn. redakce) a Brian Ihnačák, 
který umí Česky, jsou také hodně 
pohodoví. Takže jediný, se kterým 
mám trochu komunikační problém, je 
Adam (Courchaine, pozn. redakce). 

ROZHOVOR



                                             ROZHOVOR

Ale to je hlavně tím, že neumím jazyk, takže chyba je na mé 
straně. Pro všechny platí, že to jsou super kluci do kabiny 
a je jen dobře, že jsou tady.

Není to ale jen o zkušenostech, máte na ledě i dva 

mladíky z hradecké líhně, Filipa Hronka a Radovana 

Pavlíka. Co říkáš na jejich dosavadní výkony?

Myslím si, že na to, kolik jim je roků, hrají výborně. Z obou 
rozhodně může vyrůst vynikající hokejista, je důležité, aby 
neusnuli na vavřínech. Kvalitu rozhodně mají a je dobře, že 
dostávají šanci. 
 
Pojďme ke dvěma nejbližším soupeřům. Co bys řekl 

o Třinci a Plzni v úvodu nové sezóny?

O síle Třince není zapotřebí dlouze diskutovat. Všichni víme, 
jak kvalitní mají tým a všichni jsme se o tom v minulé sezóně 
čtyřikrát přesvědčili. Je jasné, že nás čeká těžké domácí 
utkání, přestože se Třinci teď tolik nedaří. Plzeň má trochu 
pozměněný kádr, ovšem kvalitu na ledě ukazuje, i když 
papírově nemají tak hvězdnou sestavu. Předvádějí stabilní 
výkonnost, která jim zajišťuje body, a mají také kvalitu 
na pozici brankáře.

Hrát tři zápasy za sebou doma je určitá výzva k naplnění 

bodového konta, ale vyhrát všechny duely proti tak 

silným soupeřům asi nebude 

vůbec jednoduché…

Po pravdě to není jednoduché proti 
žádným týmům, v současné době 
je extraliga nesmírně vyrovnaná. 
I kdyby přijely třeba v tuto chvíli 
poslední Vary, nikdo nemůže 
očekávat, že je musíme hladce 
přejet. Každý tým má svou kvalitu, 
ale doma samozřejmě chceme využít 
to úžasné publikum, které tady 
máme a jít za výhrou proti komukoliv.

Těšíš se v neděli na ranaře 

Hollwega?

Na toho se těším vždycky (smích). 
Je pravda, že Ryan dokáže trefi t 
člověka pořádně, to je sakra 
rána. Hraje ten svůj hokej, který 
prostě bolí, ale na druhou stranu 
musím uznat, že to není zákeřný 
hráč. Samozřejmě, že kdyby se 
něco tvrdšího zchumelilo a budu 
na ledě, tak se případnému souboji 
nevyhýbám. Ale prvořadý je pro mě 
hokej, co bude dál, to se uvidí.
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od fotbalistů pražské Slávie a brankář 

Gruss si na jednom z prvních turnajů 

jen omotal nárt pravé boty šálou, aby 

mohl vykopávat kotouč. Až v roce 1926, 

po shlédnutí ukázkového zápasu mezi 

Slávií Praha a Bruslařským klubem 

Mladá Boleslav v Pardubicích se hradečtí 

„sportsmani“ odhodlali ke vstupu 

do Československého svazu ledního 

hokeje. Zůstalo však jen u přátelských 

zápasů převážně o nedělích a svátcích, 

hráči byli navíc samozřejmě odkázáni 

na příznivé zimy. V roce 1929 vzniká 

Východočeská hokejová župa, sdružující 

vedle Bruslařského klubu Hradec 

Králové, hokejistů z Náchoda a Dvora 

Králové nad Labem a Pardubic i hráče 

z Mladé Boleslavi a Kladna, aby byl 

naplněn svazový požadavek minimálně 

šesti klubů v župě. 

Pojďme si zmapovat od počátků devadesátiletou historii 
ledního hokeje v Hradci Králové, nahlížejme do starých 
kronik, fotografi í a vyprávění pamětníků. V prvním díle se 
pojďme podívat na to, jak to všechno v Hradci Králové 
s hokejem začalo

Už v závěru devatenáctého století se v Čechách a na Moravě 

hrál organizovaněji takzvaný bandy hokej na ledě. Šlo o hru 

se zahnutými kratšími holemi a míčkem, na velkém hřišti 

ohraničeném autovými čarami.  V Hradci Králové ale v té 

době bylo úsilí obyvatel upnuto spíše k bourání pevnosti 

a budování nového, moderního města. Až na počátku 

dvacátého století se v našem městě začalo s fotbalem, 

zpočátku v Kuklenách. O něco později sice reprezentační 

mužstvo Čech slavilo v hokeji takzvaně kanadském úspěchy 

na evropských šampionátech.  Nestačilo to ale k tomu, 

aby kanadský hokej, tedy hra na ledě s mantinely a pukem, 

významněji pronikl mimo Prahu. Hráči se rekrutovali z řad 

fotbalistů, oblékali mnohdy i fotbalová trika, ostatně i samotné 

reprezentační mužstvo Čech si v počátcích půjčilo dresy 

JAK TO VŠECHNO ZAČALO

SLAVÍME 90 LET90 LET HOKEJE  V  HRADCI KRÁLOVÉ

Hokejisté Bruslařského klubu v sezóně 1933-34. Druhý zleva stojí Mirek Souček, 
pozdější opora Meteoru Svobodné Dvory.



Fotografi e hokejistů Bruslařského klubu Hradec Králové 
otištěná v roce 1933 v populárním sportovním obrázkovém 
časopisu Star.

Chcete-li se o historii hokeje v Hradci Králové dozvědět více, 
můžete si ve fanshopu zakoupit knihu Historie hokeje v Hradci Krá-
lové od autora tohoto článku. Více o historii hokeje v Hradci Králové 
se můžete dočíst i na webu www.SPORTPODBILOUVEZI.CZ

Jedna z prvních fotografi í zobrazující hradecké hokejisty, tentokrát ještě s bandy 
hokejovými holemi. Zajímavé je i zahnutí nožů bruslí a fotbalové dresy.

Článek z Osvěty lidu publikovaný 25. 1. 1930 
informuje o počátku Severočeské župy, byť
 ji označuje jako Východočeskou.

Č

y 
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FORTUNA 

ARÉNA
Hradec Králové

19.11. 
19 hod.
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PATRIK MIŠKÁŘ: 

OSLAVY POSTUPU 

DO EXTRALIGY 

TRVALY CELÝ MĚSÍC 

Ani fanoušek s tou nejbujnější fantazií pravděpodobně ne-
čekal, že královéhradecký celek se v DHL extralize juniorů 
uchytí tak dobře, že po sedmi zápasech bude na prvním 
místě tabulky! Přesto je tomu tak. Velkou zásluhu na aktu-
álním postavení Mountfi eldu HK má i Patrik Miškář, jenž si 
už stihl připsat deset kanadských bodů za tři góly a sedm 
přihrávek, což je největší počet asistencí v soutěži vůbec.

Patriku, jak jste spokojeni s dosavadními výkony?

Výkony máme asi dobré, jinak bychom první nebyli. Hra 
zatím nenaplňuje naše očekávání a to, co by chtěl trenér. 
Zatím jsme ale první a doufám, že to bude pokračovat.

 

Čím je podle vás zapříčiněná dosavadní pozice 

v tabulce? Přece jen něco takového asi očekával 

málokdo...

Po přípravě, co se nám moc nepodařila, to asi nikdo 
neočekával. Ale všichni jsme začali hrát jeden za druhého, 
plnit taktiku trenérů, a nakonec se to podařilo.

Už vám bylo řečeno, jaká pozice na konci roku pro vás 

letos bude úspěchem, zkrátka co je váš cíl?

Vedení nám říkalo, že by chtělo 
hrát prostředek tabulky. Myslím, že 
kdybychom byli první, že by to bylo 
hodně nad očekávání. Ale trenér 
by určitě chtěl, stejně jako každý, 
abychom byli první (usmívá se).

Aktuálně vás čekají hned tři 

zápasy na hřištích soupeřů, 

stanovili jste si minimální počet 

bodů, které budete chtít získat?

Bodové cíle si nedáváme, ale každý 
zápas chceme samozřejmě vyhrát. 
V Liberci se hraje velice těžce, 
v malé hale, oni strašně napadají 
a dohrávají, to nám v prvním zápase 
nevyhovovalo. Na to se musíme 
připravit. Pak hrajeme v Pardubicích, 
na které také moc neumíme, ale je 
to derby a musíme se vyhecovat víc 
než při prvním vzájemném zápase. 
S Boleslaví snad potvrdíme naši 
formu a vyhrajeme.



MLÁDEŽ

Vnímáte zápasy s Pardubicemi podobně prestižně, jako 

je tomu u A-týmu?

Rivalitu určitě cítíme, obě mužstva chtějí vyhrát. Doufáme, 
že jim oplatíme porážku a vyhrajeme.

Ještě se vraťme k už zmíněné venkovní sérii. Tu začnete 

na Spartě, kterou jste naposledy porazili 6:0. To se asi 

nestává každý den, že?

To nestává (směje se). Ale výborně nás podržel gólman 
Fanda Veselý, plnili jsme taktiku trenérů. Myslím, že do čeho 
jsme plácli, to nám tam spadlo. Tím jsme Spartu dostali tak 
dolů, že se už nemohla zvednout.

Takže extraligu si asi vychutnáváte plnými doušky...

Nálada je suprová, všichni kluci si extraligu náramně užívají 
a doufám, že to bude pokračovat.

Co je vůbec největším rozdílem mezi první ligou 

a extraligou?

První liga měla větší množství nepřesností, ale vše se více 
dohrávalo. Extraliga je o hodně rychlejší, hraje se na kvalitu. 
Pro mě je to lepší, jsou tam techničtější hráči.

Letos jste si připsal již deset bodů, pomáhají vám hodně 

k takto skvělým číslům spoluhráči?

Určitě je to práce celé lajny. Kluci mi strašně pomáhají, 
doufám, že jim taky vyhovuju. Naší řadě se celkově hodně 
daří. Trenér to na nás docela staví.

Myslíte, že byste právě s ohledem 

na bodový zisk měl mít v týmu roli 

lídra?

To bych neřekl. Ale trenér mě zvolil 
asistentem kapitána, takže společně 
s kapitánem Radkem Pilařem 
na sobě tíhu nesu a snažíme se 
mužstvo dávat do pohody, aby si 
každý nedělal, co chce.

Jaký vůbec je trenér Aleš 

Krátoška?

Pokud se prohrává, tak trenér musí 
zvýšit hlas, jinak to nejde. Když 
se vyhrává, tak je v pohodě, jako 
trenéra ho mám strašně rád.

Pokud byste ještě měl 

zavzpomínat na postupové oslavy: 

Jaké byly?

Bylo to úžasné. Nic lepšího jsem 
zatím nezažil, oslavy probíhaly ještě 
měsíc po postupu. Nakonec jsme to 
pro Mountfi eld HK dotáhli do konce.
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Mladší dorost - extraliga

  4. 10.     Mountfi eld HK – Bílí Tygři Liberec 12:00 hod.

11. 10.     HC Sparta Praha – Mountfi eld HK 12:15 hod.

Junioři - extraliga

  3. 10.      Dynamo Pardubice – Mountfi eld HK  16:00 hod.

  8. 10.      Bílí Tygři Liberec  –  Mountfi eld HK 17:00 hod.

10. 10.      Mountfi eld HK – BK Mladá Boleslav  12:00 hod.

Starší dorost - extraliga

  2. 10.    Mountfi eld HK – Bílí Tygři Liberec 15:00 hod.

  3. 10.    Havlíčkův Brod – Mountfi eld HK 12:00 hod.

Po sedmi zápasech – osmi v případě staršího dorostu – 
mají za sebou kategorie SCM Mountfi eldu HK, a výsledky 
jsou zatím na výbornou. Junioři a mladší dorostenci ve-
dou tabulku, respektive skupinu, svěřenci trenéra Jiřího 
Slabého okupují solidní čtvrtou příčku.

Extraligový nováček dál kráčí soutěží s jistotou sobě vlastní – 

v posledních dvou zápasech vstřelila juniorka Mountfi eldu HK 

celkem osm branek, když nejprve zdolala Mladou Boleslav 

i s ex-hradeckým Dominikem Grohem v brance 4:3, aby si 

o dva dny později vyšlápla i na Liberec. Výsledek? 4:2.

 „Soupeř byl hodně kvalitní a má spoustu reprezentan-
tů, takže jsme museli podat bojovný výkon podpořený 
výkonem gólmana, což se nám podařilo. Některé fauly byly 
zbytečné, ale myslím si, že jsme si celkově zasloužili vyhrát,“ 

hodnotil po zápase trenér Aleš Krátoška.

V loňských stopách zatím kráčejí starší dorostenci. Hráči pod 

vedením Jiřího Slabého střídají dobré výkony se slabšími, 

zatím však drží místo zaručující přímý postup do nadstavbové 

části soutěže. Důkazem výše psaného jsou i poslední dva 

zápasy Lvů. Ti sice porazili ve čtvrtek 

24. září Letňany na jejich ledě vysoko 

6:1, v sobotu ale prohráli v Mladé 

Boleslavi 2:4.

„Od druhé třetiny jsme soupeře tlačili 
a válcovali, ale nevytvořili jsme si ta-
kové šance, abychom dali víc než dva 
góly. Byli jsme málo hladoví před brá-
nou, nešli jsme do toho s takovým za-
ujetím, abychom branky dali. Bohužel 
se střelecky nadřeme a necháme si 
dávat hloupé góly,“ prohlásil po utkání 

Jiří Slabý, paradoxně odchovanec 

a bývalý gólman Středočechů.

Série výher mladšího dorostu v letošní 

sezóně sice skončila (konkrétně se za-

stavila na čísle pět), jenže tím nejlepším 

možným způsobem. Tým trenéra Karla 

Soudka totiž poslední zářijovou neděli 

sice prohrál s Duklou Jihlava 1:2, ale 

stalo se tak až na samostatné nájezdy. 

To znamená jediné – sezóna 2015/16 

ještě nenabídla zápas, v němž by 

mladší dorost nebodoval. Tento fakt 

navíc Hradečtí potvrdili hned v pondělí, 

když si vyšlápli na Mladou Boleslav 

poměrem 5:1.

„Prohráli jsme, ale i takové utkání je 
pro kluky důležité, aby viděli, že i když 
se dobře začne, tak nesmí vypustit 
určité věci, jinak soupeř přebere 
iniciativu. A to se nám právě stalo 
ve druhé periodě,“ hledal po neděl-

ním zápase pozitiva na první porážce 

v ročníku Karel Soudek.

JUNIOŘI A MLADŠÍ 

DOROST KRALUJÍ 

SVÝM SOUTĚŽÍM!

Í



Více informací u obsluhy pobo ky 
nebo na www.ifortuna.cz

P ÍMO ZDE V ARÉN  
NAPROTI HLAVNÍMU VCHODU 

VEDLE FANSHOPU

B HEM UTKÁNÍ NABÍZÍME 
TAKÉ SÁZKY LIVE

VSA  SI U FORTUNY 
NA DNEŠNÍ ZÁPAS



Partneři Tipsport extraligy 2015/2016

marketingový partner

doplnit logo regionálního 
prodejce Škoda Auto


